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📌تمامی دانشجویان ورودی نیمسال های  972 ، 981 ، 982 و 991  در صورت دارا بودن شرایط تحصیل ، مجاز به انتخاب واحد می باشند .
کلیه دانشجویان 972 که تعداد دروس باقیمانده آنها در پایان نیمسال 991 ، بیشتر از 4 درس باشد قبل از انتخاب واحد باید فرم مجوز تحصیل در ترم 5 را تکمیل نمایند.  دانشجویان دو ترم مشروط با معدل بالای 10 نیز باید فرم مربوطه در امور دانشجويي را تكميل نمايند .  در غیر اینصورت مجاز به ادامه تحصیل نمی باشند . مراحل تکمیل فرم متعاقبا اعلام خواهد شد .
📌دانشجویانی که در پایان نیمسال 991 ، سه ترم مشروط بوده یا در نیمسال 992 ترم 6 می باشند ، دارای سر ترم نبوده و در اسرع وقت باید در سامانه سجاد به نشانی portal.saorg.ir ثبت نام نموده و مدارک و مستندات خود را بارگذاری نمایند . در غیر اینصورت مجوز ادامه تحصیل نخواهند داشت .
📌تمامی دانشجویان دو ترم مشروط با معدل کل زیر 10 دارای سرترم نبوده و اخراج آموزشي مي باشند و در اسرع وقت به واحد آموزش مراجعه نمایند .
📌با توجه به بخشنامه سازمان مرکزی دانشگاه فنی و حرفه ای انتخاب واحد و حذف و اضافه دانشجویان مشروط ، فقط و فقط در نیمسال 992 بدون محدودیت می باشد .
📌با توجه به مجازی بودن کلاسها ، سامانه مهمان و انتقال دانشجو (سماد) در نیمسال 992 فعال نخواهد شد .
📌اخذ درس برای تمامی دانشجویان در هر رشته تحصیلی ، صرفاً از دروس رشته ی خودشان امکان پذیر خواهد بود . دانشجویان برای انتخاب دروس عمومی ، گزینه انتخاب درس از دانشکده را انتخاب نمایند.
📌امکان اخذ درس با تداخل ساعت امتحان برای تمام دانشجویان فعال می باشد .
📌دانشجویان ترم آخر که حداکثر 24 واحد درسی داشته باشند ، می توانند کلیه دروس خود را یکجا انتخاب نمایند .
📌دانشجویان در بازه حذف و اضافه مجاز به حذف 3 عنوان درس و اضافه نمودن هر تعداد عنوان درسی می باشند .
📌دانشجویان شبانه و دارای بدهی ، قبل از انتخاب واحد باید کلیه بدهی خود را تسویه نمایند. (نکته بسیار مهم: پرداخت شهریه فقط با کارتهای عضو شتاب امکان پذیر می باشد ).
📌دانشجویان روزانه ورودی 971 و قبل از آن ، با توجه به اتمام سنوات مجاز ، شهریه پرداز خواهند بود .
📌دانشجویانی که پس از اتمام امتحانات نیمسال اول (991)،حداکثر 4 عنوان درسی باقیمانده اعم از نظری ،عملی و نظری - عملی(غیر از دروس پروژه و کار آموزی ) دارند
می رساند که از روز دوشنبه مورخ 99/11/20 لغایت چهارشنبه مورخ99/11/29 درخواست دروس معرفی به استاد خود را (طبق فرمت اعلامی که متعاقبا اعلام خواهد شد ) در میز خدمت به آدرس khedmat.tvu.ac.ir ثبت نمایند .
